

# “暖冬行动”再出发 看望13户贫困家庭



↑ 志愿者帮李惠英老人试穿新鞋。

↑ 志愿者将现金送到刘大妮老人手中。

□文/图 本报记者 于文博

12月24日，漯河晚报“暖冬行动”小组与漯河星火志愿团一起看望了13户贫困家庭。

当天清晨，志愿者们按照既定路线驱车赶往各个贫困户家中，为他们送去米、面、油和现金。河南德优健康管理有限公司的志愿者魏辉还为有需要的贫困家庭送去治疗颈肩腰腿疼的膏药。

李舒娟今年39岁，家在市

区受降路，她爱人今年5月因病去世，儿子正在上学。李舒娟患病行动不便，无法干重活。志愿者安慰李舒娟说：“为了孩子，一定要坚强起来。如果有困难，可以告诉我们，大家一起想办法。”听了志愿者的话，李舒娟表示，一定会好好养育孩子，让他长大成才。

在源汇区空冢郭镇后袁村，志愿者看望了袁庭献一家。袁庭献今年67岁，患有高血压，妻子十几年前因车祸瘫

痪。儿子43岁，患有小儿麻痹后遗症，至今未婚。袁庭献既要照顾妻子，又要照顾儿子。

记者看到，袁庭献家中家具简单陈旧，每处都打扫得干净整洁。看到志愿者到来，袁庭献感激地说：“这么冷的天，还到家来看我们，谢谢你们。”

在当天看望的贫困家庭中，不少家庭虽然生活条件有限，但他们积极向上，努力把日子过到最好，这令志愿者们十分感动。

“看望了这么多贫困家庭，我们确实感触很深，为他们送去爱心的同时，自己也受到了教育。”采访中，一些志愿者告诉记者，“‘暖冬行动’不仅暖了受助人的心，也暖了志愿者们的心，我们会尽最大努力，把这份爱心和温暖传递下去。”



## 紧急时刻 警车为消防车开道

□本报记者 杨淇  
通讯员 白晓燕

12月21日下午6点左右，辅警于明亮、刘陈龙、吕宏超驾驶警用摩托车巡逻至市人民公园附近时，看到

三辆大型消防车拉着警报，准备右转进入八一路。原来，八一路一家卖酒的商店发生了火情。

当时是晚高峰，行人、车辆较多，八一路较窄、路况复杂，消防车不好进入。考虑到情况紧急，于明亮等人调转摩托车为消防车开道，并用喊话器提醒行人、车辆避让。

随后，于明亮三人帮忙疏散围观人群，协助消防员及时将火扑灭。



## 手包失而复得

□本报记者 杨淇

“十分感谢那位公交司机，拾金不昧值得赞扬。”12月22日，家住市区汉江路

的骆女士对记者说。12月20日下午1点多，骆女士在市区五一路乘坐103路公交车，在汉江路下车回家后，才发现自己的手包忘在了车上。

103路公交车司机李红军驾驶车辆到达站场后，在清扫车内卫生时，捡到一个女式手包，包内有一部手机、

900多元现金和身份证等物品。就在李红军准备将手包上交时，包里的手机响了，正是失主骆女士打来的。

随后，骆女士赶到103路公交车站场，取回了手机，并对李红军表示感谢。

